

12岁喜欢英国辣妹组合→中学追女同学失败→看上杂货店女店员→与非姑娘切尔西分分合合数载→现任女友是模特克雷西达

# 哈里王子情史大曝光

热心、勇敢、鲁莽冲动、性格不羁、喜欢寻欢作乐,这些都是外界喜欢用来描述英国哈里王子的词语。将于4月25日出版的新传记《哈里:人民的王子》披露了这位花花公子的数段感情史,深入剖析了其性格形成的原因。



电视主持人娜塔莉

前女友切尔西

现女友克雷西达

## 12岁:爱上英国辣妹组合

在戴安娜王妃辞世后,当时年仅12岁的哈里王子很受打击,不过数周之后,他又再次以微笑示人,是什么帮助他最终从悲痛中走出来的呢?《哈里:人民的王子》给出的答案是英国辣妹组合。哈里在母亲去世后曾有机会到南非约翰内斯堡,在那里他观看了这个组合的表演并与她们结缘,后者对他非常关心,还把他介绍给她们的女友朋友。

数月后,辣妹组合成员乘直升机来到查尔斯王储的庄园专程看望哈里。会面结束后,哈里王子很开心地告诉父亲:“这是我一生中第二个最美好的一天。”查尔斯问:“那第一个呢?”哈里答道:“我与她们第一次见面的那天。”

## 上中学:写情书给女生遭拒

在伊顿公学上学期间,哈里曾与劳拉·杰拉德·莉有过一段情缘。遇到劳拉后,哈里深深地被她吸引并疯狂地爱上了她。女方的父亲是身价百万的股票经纪人,与王室交往颇深,两人可称得上是天作之合。不过哈里后来曾通过书信的形式公开承认,他的爱意并未得到对方的回应。他送对方的情人节贺卡换回的是充满滑稽搞笑内容的卡片。“哈里伤心透了,我感觉他当时为此喝了很多的伏特加。”王子的同学说。

## 闲暇时:约杂货店店员喝酒

随后哈里又与伊顿公学附近一家杂货店的店员马格丽特交往了一段时间,那时哈里还在伊顿公学念书。有一天,他走进这家店想买一些东西。“他人非常好,很有礼貌,起初,我甚至没有认出他就是王子。我们交谈了几分钟,他问我下班后能否同他喝一杯。”马格丽特回忆说,“我告诉他我有男友,但他还是坚持叫我去喝一杯,我最后同意在附近一个小镇的酒吧见他。”

“后来我的同事小声说:‘你知道那是谁吗?威廉王子的弟弟哈里。’我顿时惊呆了。我不想让男友知道此事,所以我们在那个酒吧见了面。他非常可爱,我们交谈了一个多小时,他询问了我的工作、喜好,还在临别时要了我的电话号码。”

## 上大学:与切尔西热恋多年

女店员之后,一位叫娜塔莉的电视节目主持人试图与哈里搭上关系,不过最终获得王子芳心的是乔丁汉女子学院的法律系女生——切尔西·戴维,两人相遇也是在学生时代,很快进入热恋阶段,21岁的哈里在生日当天表示,切尔西是自己正式的女友。但是他们俩中间分分合合很多次。最后,两人没能经受住长期两地分居和职业冲突的影响,最终分开。



哈里王子 东方IC 供图

## 现任女友:两人真的门当户对

哈里王子的现任女友,24岁的模特克雷西达·博纳斯据说完全符合哈里女友的标准,身材高挑、白肤金发且出身名门。“她非常稳重,很适合当王子的新娘。单从智力上说,她可能比哈里优秀。我敢打赌她最终会走上王妃的宝座。”哈里的一个朋友说。

哈里的婶婶约克公爵夫人

萨拉劝他向克雷西达求婚。消息人士透露,英国王室成员今年已在瑞士讨论过哈里的婚事,但王子本人目前并不着急。上周又有消息称,克雷西达与哈里可能要分手。

消息人士说,克雷西达的母亲曾表示,她希望他们两人的事情能定下来,不过克雷西达比哈里还不着急。 据《中国日报》

## 全球养车成本调查 上海人花钱最多

经济学家集团下属的经济学家信息部收集的数据显示,养车成本最高的是中国上海,其他养车平均成本高昂的还有巴西最大城市圣保罗、意大利罗马、澳大利亚悉尼、德国柏林、荷兰阿姆斯特丹、俄罗斯莫斯科、法国巴黎等。实际上,2005年以来,在阿姆斯特丹、莫斯科以及上海这样的大城市,养车的成本已在下降,这很大程度上得益于汽车售价的下降。而在上海这样的城市中,养车成本高昂与购买更多高端名车分不开。 据《中国日报》

## 死因存争议 聂鲁达遭开棺验尸

诺贝尔文学奖得主、智利左翼诗人巴勃罗·聂鲁达的开棺验尸工作7日开始,以便就他的死因得出结论。聂鲁达死前12天,智利前总统萨尔瓦多·阿连德在1973年的军事政变中身亡,奥古斯托·皮诺切特攫取国家大权。

长期以来,人们认为聂鲁达死于前列腺癌引发的心脏病。但智利官员2011年开始探讨他遭皮诺切特政权毒杀的可能性。

聂鲁达不仅是诗人,而且是智利资深外交官,一生与政治密不可分。1971年,他因“诗歌复活了一个大陆的命运和梦想”获得诺贝尔文学奖。 据新华社

## 微天下

## 穆沙拉夫涉嫌叛国罪需出庭

巴基斯坦最高法院8日受理以叛国罪论处前总统佩尔韦兹·穆沙拉夫的诉状,要求穆沙拉夫本人9日出庭。

穆沙拉夫1999年借助军事政变上台,2008年辞去总统职务,大部分时间居住在英国和阿拉伯。上月24日,他回到巴基斯坦。他的助手7日说,穆沙拉夫获准在靠近阿富汗边境的山城吉德拉尔参加5月议会选举。 据新华社

## 卡梅伦长时间违停遭曝光

日前,英国首相卡梅伦被媒体曝出将自己的座驾停在“30分钟泊车区”长达三个小时。而就在卡梅伦办公地点附近,有一家能够免费停车5小时的购物中心,有旁观者表示,“简直不能相信这是首相做的。” 综合消息

## 美国一公司拟对大肚员工罚款

米其林轮胎公司的品牌卡通形象是个由一圈一圈轮胎组成的轮胎人,然而从明年开始,在米其林北美公司,将对腰围偏大或有高血压的员工额外征收1000美元用于支付医疗保健费用。有观点认为,这种惩罚措施相当于“合法的歧视”。 据《新闻晚报》

## 泰国大巴坠崖 5死51伤 无中国人

泰国一辆旅游大巴8日在北部彭世洛府坠下悬崖,导致5名乘客死亡,51人受伤。据中国驻泰大使馆介绍,伤亡者中没有中国人。 据新华社

# 500个爸爸 生下6111个孩子 英国捐精造就“超级父亲”

## 网友热议

Selina在重庆:无缘无故多了十个兄弟姐妹啊,在英国真要验了DNA才能安心谈恋爱。

止静沁间:很容易出问题啊!

外星来的神仙:未来的伦理灾难!

在好莱坞新近上映的电影《送货车》中,捐精者文斯·沃恩发现自己是几百个孩子的父亲,与此同时,孩子们则要求精子银行公布“父亲”的身份,这部电影使得“人工受精”这种生育方式再次成为公众谈论的话题。而据英国《每日邮报》报道,目前英国通过该技术出生的孩子有6111个,精子全部来自500位捐精者。

英国人类受精与胚胎管理局(HEFA)公布的最新数据显示,这500位捐精者中,每个人都至少是10个孩子的生理父亲,其中有8人拥有20个孩子,有7人拥有更多孩子,成为名副其实的“超级爸爸”。据悉,这6111个孩子全部出生在2005年之前,根据当时的法律,捐

精者的个人信息将不会透露给他们。而在2005年之后,英国开始实行“实名捐精”制度。

在英国,捐精者并不是孩子法律上的父亲,所以没有权利和义务去抚养孩子。目前,英国每年大约有2000个儿童通过人工受精的方式出生。HEFA方面表示,虽然目前英国的捐精者越来越多,但需求也越来越旺盛,“超级爸爸”为不育夫妇提供了唯一的希望,而HEFA也正在寻找更多的捐精者。

“捐精属于利他主义行为。”HEFA的一位发言人介绍说,“每一位捐精者的精子最多允许分配给10个家庭,同时整个过程都严格按照标准流程来执行。”

据《中国日报》